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Leistungswettbewerb des Deutschen Handwerks 2022 

„Wir wissen, was wir tun.“ – Europas größter Berufswettbewerb 
 

Landes- und Kammersieger*innen im Bezirk der Handwerkskammer der Pfalz 
 
 
1. Landessieger*innen 
 
Anlagenmechaniker für Sanitär-, Heizungs- und Klimatechnik 
Karl Konkel, Merzalben (Herbert Bohl & Söhne GmbH & Co. KG, Waldfischbach-Burgalben) 
 
Elektroniker für Maschinen- und Antriebstechnik 
Simon Feltes, Bad Dürkheim (Klebs & Hartmann GmbH & Co. KG, Ludwigshafen) 
 
Hörakustiker 
Martin Danderfer, Wörth (Amplifon Hörgeräte, Wörth) 
 
Karosserie- und Fahrzeugbaumechaniker, Fachrichtung: Karosserieinstandhaltungstechnik 
Timon Borckholder, Kirchheimbolanden  
(Autohaus Jacob Fleischerhauer GmbH & Co. KG, Bad Kreuznach) 
 
Land- und Baumaschinenmechatroniker 
Leon Miesel, Maßweiler (Gunther Glass Landtechnik und Kleingeräte, Wallhalben) 
 
Malerin und Lackiererin 
Ana Maria Matijevac, Frankenthal  
(Maler/Stuckateur-Meisterbetrieb Sturm und Pfützer OHG, Frankenthal) 
 
Modistin 
Chaima Gräber, Kaiserslautern (Der Hutladen, Kaiserslautern) 
 
Orthopädieschuhmacherin 
Joana Lauer, Frankenthal (Orthopädietechnik Brunner, Ludwigshafen) 
 
Straßenbauer 
Mark Becker, Rieschweiler-Mühlbach (A. + B. Staab GmbH, Schmitshausen) 
 
Technische Modellbauerin, Fachrichtung: Anschauung 
Johanna Rieschl, Kürnbach (Technische Universität Kaiserslautern) 
 
Zahntechnikerin 
Sophia Frank, Breitenbach (Dentallabor Frank, Breitenbach) 
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Zweiradmechatroniker, Fachrichtung: Fahrradtechnik 
Joshua Palluch, Rülzheim (Rudis Vehikel Shop, Fahrradgeschäft, Bellheim) 
 
Zweiradmechatroniker, Fachrichtung: Motorradtechnik 
Melvin Mayer, Landau (Harley-Davidson, Rhein-Neckar-Motorcycles GmbH, Ludwigshafen) 
 
 
2. Landessieger*innen 
 
Augenoptikerin 
Delia Joa, Hüttlingen (Fielmann, Frankenthal) 
 
Bäcker 
Robin Scheidt, Kreimbach-Kaulbach (Bäckerei Herbst, Ramstein-Miesenbach) 
 
Brauer und Mälzer 
Julian Beisel, Ludwigshafen (Hausbrauerei Domhof GmbH & Co. KG, Speyer) 
 
Fahrzeuglackierer 
Oliver Weber, Vendersheim  
(Strupp + Litters GmbH Karosseriewerkstatt und Lackierfachbetrieb, Worms) 
 
Friseurin 
Denise Wahl, Freisbach (Haargalerie Hoffmann, Rülzheim) 
 
Konditorin 
Ida Wilden, Schmitshausen (Cafe Hotel Goldinger, Landstuhl) 
 
Maurer 
Tom Heilemann, Kaiserslautern (F. K. Horn GmbH & Co. KG, Kaiserslautern) 
 
Orthopädietechnik-Mechanikerin 
Nadia Rabih Refai, Lambsheim (Orthopädietechnik Brunner, Ludwigshafen) 
 
Raumausstatterin 
Silia Sturm, Neustadt (Ralf Vowinkel, Raumausstattung, Ludwigshafen) 
 
Sattlerin, Fachrichtung: Reitsportsattlerei 
Lilly-Marie Katerbaum, Radolfzell (Theo Sommer GmbH, Pirmasens) 
 
Stuckateur 
Valentin Christill, Erlenbach (Bernd Christill, Gipser- und Stuckateurmeisterbetrieb, Erlenbach) 
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Tischler 
Maximilian Geprägs, Bissersheim (Tischlerei Ullmann, Wachenheim) 
 
Zimmerer 
Andreas Jagenow, Rohrbach (Zimmerei INSER Holzbau, Offenbach) 
 
 
3. Landessieger*innen 
 
Goldschmiedin 
Jennifer Leibig, Pleinfeld (Tobias Ueberschaer, Goldschmiedemeister, Neuleiningen) 
 
Kraftfahrzeugmechatroniker 
Till Pankow, Kaiserslautern (Meisterschule für Handwerker, Kaiserslautern) 
 
Metallbauer, Fachrichtung: Konstruktionstechnik 
Sierk Mees, Neustadt (Thomas Mees, Metallbau, Neustadt) 
 
 
1. Kammersieger*innen 
 
Automobilkauffrau 
Michaela Brunck, Carlsberg (Autohaus Falter GmbH, Neustadt) 
 
Elektroniker, Fachrichtung: Energie- und Gebäudetechnik 
Hasan Öztürk, Ludwigshafen (keipp elektro-bau-technik GmbH, Ludwigshafen) 
 
Fleischer 
Maximilian Adam, Herxheim (Landmetzgerei Walter Adam jun., Herxheim) 
 

 
Handwerkskammer der Pfalz 
20.10.2022 


